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LA CROSSE®

TECHNOLOGY

Install 1 pcs x LR44 1.5V battery (included)
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Function:

1. Temperature and Humidity
2. MAX/MIN

3. Face comfort

Description:

1. Temperature and Humidity: After the battery is installed, the ambient temperature and humidity are
displayed immediately. On the positive screen, you can hold down the MEM/TEMP key to change the
temperature unit to (C° or F°), and then check the ambient temperature and humidity every 30 seconds. The
operating environment is

- Temperature : from -20°C to +70°C

- Humidity : from 20% to 95%RH.

2. MAX / MIN : Press MEM/TEMP to view the maximum and minimum T/H values. Hold down MEM/TEMP to
clear and record the values again.

3. Comfort indicator (with smiley) : according to the relationship between temperature and humidity, there are
5 expressions that comfort.

LIABILITY DISCLAIMER

eThe electrical and electronic wastes contain hazardous substances. Disposal of electronic waste in wild country
and/or in unauthorized grounds strongly damages the environment.

ePlease contact your local or/and regional authorities to retrieve the addresses of legal dumping grounds with
selective collection.

eAll electronic instruments must from now on be recycled. User shall take an active part in the reuse, recycling and
recovery of the electrical and electronic waste.

*The unrestricted disposal of electronic waste may do harm on public health and the quality of environment.

eAs stated on the gift box and labeled on the product, reading the “User manual” is highly recommended for the
benefit of the user. This product must however not be thrown in general rubbish collection points.

*The manufacturer and supplier cannot accept any responsibility for any incorrect readings and any consequences that
occur should an inaccurate reading take place.

*This product is designed for use in the home only as indication of the temperature.

*The plug on the power adapter (if included) is intended to serve as the disconnect device, the socket-outlet shall be
installed near the equipment and shall be easily accessible.

*This product is not to be used for medical purposes or for public information.

*The specifications of this product may change without prior notice.

*This product is not a toy. Keep out of the reach of children.

*No part of this manual may be reproduced without written authorization of the manufacturer.

R A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE
ses accessoires,

piles et cordons
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

RED DIRECTIVE 2014/53/EU
Summary of the Declaration of Conformity: We hereby declare that this wireless transmission device does comply with
the essential requirements of RED Directive 2014/53/EU
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LA CROSSE®

TECHNOLOGY

Insérez 1 pile x LR44 1.5V (incluse)
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Fonctions :

1. Température et Hygrométrie

2. MAX/MIN

3. Indicateur de confort avec smiley

Description:
1. Température et Hygrométrie : Une fois la pile installée, la température et I'hygrométrie ambiante s’affichent
immédiatement sur I’écran. Sur le coté du produit, vous pouvez maintenir la touche MEM/TEMP pour changer
I"'unité de temperature (C° our F°) et vérifiez ensuite la température et I'nygrométrie ambiante toutes les 30
secondes. Les plages de mesure sont les suivantes :

- Temperature : -20°C 3 +70°C

- Hygrométrie 20%~95%RH.
2. MIN / MAX : Appuyez sur la touche MEM/TEMP pour visualiser les valeurs maximales et minimales de
température et d’hygrométrie. Maintenez enfoncé la touche MEM/TEMP pour effacer et enregistrer a nouveau
les valeurs.
3. Indicateur de confort (avec smiley): selon la relation entre la température et I'hygrométrie, le smiley
affichera 5 expressions différentes.

INFORMATION DU CONSOMMATEUR

. Les déchets électriques et électroniques contiennent des substances dangereuses. La décharge sauvage ou en
milieu non autorisé des déchets électroniques provoque de sérieux dommages a notre environnement.

3 Veuillez contacter les autorités locales pour connaitre les adresses des centres de collecte ou de tri agréés.

3 Désormais, tous les appareils électroniques doivent étre recyclés. L'utilisateur doit participer activement a la
réutilisation, le recyclage et la récupération des déchets électriques et électroniques.

. La fiche de I'adaptateur secteur (si incluse) est destinée a servir de dispositif de déconnexion, la prise de courant
doit étre installée a proximité de I'équipement et doit étre facilement accessible.

. La mise au rebut non réglementée des déchets électroniques peuvent nuire a la santé publique et a la qualité de

notre environnement.
3 Comme indiqué sur I'emballage et sur le produit, nous vous conseillons vivement de lire le manuel d'instructions,
ceci dans votre intérét. Il est rappelé que ce produit ne doit pas étre jeté avec les ordures ménageres.

3 Ni le fabricant ni le fournisseur ne peut étre tenu responsable d'éventuels relevés incorrects et des
conséquences qui pourraient en découler.

. Ce produit est congu pour une utilisation domestique uniquement et comme indicateur de la température.
. Ce produit ne doit pas étre utilisé a des fins médicales ou a titre d'information du public.

3 Les caractéristiques de ce produit peuvent étre modifiées sans préavis.

. Ce produit n'est pas un jouet. Tenez-le hors de la portée des enfants.

3 Aucune partie de ce manuel ne peut étre reproduite sans I'autorisation préalable et écrite du fabricant.
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se recyclent

| ] Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez Ia réparation ou le don de votre appareil |

Directive RED 2014/53/EU
Résumé de la Déclaration de Conformité : Nous certifions que ce dispositif de transmission sans fil est conforme aux
dispositions essentielles de la Directive RED 2014/53/EU
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